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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah: MTs Negri Paiton

Kelas/ Semester: VII A (IT) /2 (Genap)
Mata Pelajaran: Aqidah Akhlak
Tahun Pelajaran : 2013-2014

A. Standar kempetensi :

1. Menghindari Akhlak Tercela Kepada Allah

B. Kompetensi Dasar :

1.3 Menjelaskan pengertian nifak
1.4 Menunjukan nilai-nilai negative akibat perbuatan nfak
C. Indikator :

1.2 Siswa bisa menjelaskan pengertian nifak
1.3 Siswa bisa menunjukan nilai-nilai negative akibat perbuatan nifak

D. Alokasi Waktu : 2 X 40 (2 jam pelajaran)

E. Tujuan Pembelajaran

1.1 Siswa dapat menjelaskan pengertian riyak
1.2 Siswa dapat mengidentifikasi bentuk dan contoh-contoh perbuatan riyak

F. Karakter Siswa yang Diharapkan :

v Religius dan jujur
G. Materi Ajar :

» Perbuatan Nifak
H. Metode Pembelajaran :

» Role playing

Y




I. Langkah-langkah Pembelajaran :

» Kegiatan Awal

v Memberikan salam pembuka.

v" Doa bersama

v Memberi motivasi untuk fisik dan psikis siswa agar siap menerima

materi pembelajaran

» Kegiatan Inti

v Membai kelompok untuk bermain peran

v Guru memberi ilustrasi tentang perbuatan riyak

v Memberi pengarahan agar bisa memainkan peran tokoh-tokoh
berakhlak riyak dengan baik

v Siswa mulai bermain peran

v Evaluasi (Siswi menyimpulkan dan membacakan hasil catatan dari

mengamati temanya bermain peran, mengajukan pertanyaan dan

pendapat, guru bertanya)

» Kegiatan Akhir

v" Guru menambahkan kesimpulan materi dari siswa

v Memberikan salam penutup.

J. Sumber Belajar :

v Buku LKS Aqidah akhlak

v Laptop dan Refrensi lain yang relevan

K. Penilaian :

Teknik Penilaian Contoh Instrumen
Lisan Jelaskan pengertian riyak
identifikasikasikan bentuk dan contoh-contoh
Performance
perbuatan riyak melalui dengan bermain peran




RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah: MTs Negri Paiton

Kelas/ Semester: VII A (IT) /2 (Genap)
Mata Pelajaran: Aqidah Akhlak
Tahun Pelajaran : 2013-2014

A. Standar kompetensi :
1. Menghindari Akhlak Tercela Kepada Allah

B. Kompetensi Dasar :

1.3 Menjelaskan pengertian nifak
1.4 Menunjukan nilai-nilai negative akibat perbuatan nfak

C. Indikator :

1.2 Siswa bisa menjelaskan pengertian nifak
1.3 Siswa bisa menunjukan nilai-nilai negative akibat perbuatan nifak

D. Alokasi Waktu : 2 X 40 (2 jam pelajaran)
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I. Langkah-langkah Pembelajaran :
> Kegiatan Awal :

v Memberikan salam pembuka.
v" Doa bersama
v' Memberi motivasi untuk fisik dan psikis siswa agar siap menerima materi
pembelajaran
» Kegiatan inti

v" Membagi kelompok untuk bermain peran
v Guru memberi ilustrasi tentang perbuatan nifak

v" Memberi pengarahan agar bisa memainkan peran dari tokoh-tokoh
berakhlak nifak dengan baik

Siswa mulai melaksanakan bermain peran

Evaluasi (Siswi menyimpulkan dan membacakan hasil catatan dari
mengamati temanya bermain peran, mengajukan pertanyaan dan pendapat,
guru bertanya, siswa berbagi pengalamannya dari hasil bermain peran. )
» Kegiatan penutup
v Guru menambahkan kesimpulan materi dari siswa
v" Memberikan salam penutup.
J. Sumber Belajar :
v' Buku paket Agidah akhlak
v" Laptop
v" Buku refrensi lain yang relevan

K. Penilaian :

Teknik Penilaian Contoh Instrumen
Lisan Jelaskan pengertian nifak
identifikasikan bentuk dan contoh-contoh
Performance

perbuatan nifak melalui dengan bermain peran




Mengetahui, Paiton, 19 juni 2014

Guru Pamong Guru Praktik

USWATUN HASANAH, S.Pd.l RAHMATUL AZIZAH

Kepala Selolah

Drs. SUGIYO, M.Pd
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ANGKET PENDAPAT SISWA TENTANG PENERAPAN METODE ROLE
PLAYING DALAM MENINGKATKAN MINAT BELAJAR SISWA PADA
MATA PELAJARAN AQIDAH AKHLAK DI MTsN PAITON (PADA
POKOK MATERI AKHLAK)

Saya tertarik mempelajari materi akhlak.

Sangat sesuai b. Sesuai c. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
Jika saya tidak mengerti penjelasan guru saya mengabaikan saja

Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
Saya senang memberi tanda catatan yang saya anggap penting

Sangat sesuai b. Sesuai c¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
Menurut saya pelajaran akhlak kurang penting untuk dipelajari

Sangat sesuai b. Sesuai c. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesual

Cara yang digunakan untuk menyampaikan materi-materi akhlak meningkatkan minat
saya belajar akidah akhlak

Sangat sesuai b. Sesuai c. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

Saya antusia untuk menjawab jika ada pertanyaan tentang materi akhlak saat proses
pembelajaran berlangsung

Sangat sesuai b. Sesuai c. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

Saya lebih suka mengisi teka teki silang (TTS) dari pada mengisi latihan soal materi
akhlak

Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
Menurut saya pelajaran materi akhlak cendrung membosankan
Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

Saya selalu menolak jika diperintah maju kedepan oleh guru untuk mejelaskan materi
akhlak

Saya merasa senang mengajukan pertanyaan ketika pembelajaran berlangsung

Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

Saya tidak suka membaca buku yang berkaitan dengan materi akhlak.

Sangat sesuai b. Sesuai c. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

Saya tidak tertarik untuk membaca buku yang berkaitan dengan materi akhlak

Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

Saya merasa senang iika tidak ada tugas materi akhlak dari guru

Sangat sesuai b. Sesuai c. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

Bagi saya mempelajari materi akhlak menyenagkan

Sangat sesuai b. Sesuai c. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
. Mempelajari akhlak adalah penting bagi saya

Sangat sesuai b. Sesuai c. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

Catatan materi akhlak saya lengkap.

Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

Saya senang jika disuruh memerankan tokoh-tokoh yang memiliki akhlak

Sangat sesuai b. Sesuai c. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

Saya merasa senang jika guru tidak hadir mengajar aqidah akhlak

Sangat sesuai b. Sesuai c. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

Jika jam pelajaran berlangsung saya sering beralasan keluar kelas

Sangat sesuai b. Sesuai c. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
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Saya senang belajar lebih awal sebelum pembelajaran materi akhlak dimulaia. Sangat
Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
Saya suka membaca buku-buku yang berkaitan dengan materi
Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
Jika saya berhalangan hadir saya akan pinjam catatan teman
Sangat sesuai b. Sesuai c. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

. Jika diminta memilib, saya lebih suka membaca novel dari pada buku-buku akhlak
Sangat sesuai b. Sesuai c¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
dalam berkelompok saya aktif berbicara dan mengeluarkan
Sangat sesuai b. Sesuai c¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
Saya selalu brusaha mengerjakan lebih cepat jika ada tugas dari guru.
Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
Dalam berkelompok saya cendrung banyak diam
Sangat sesuai b. Sesuai c. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

. Saya tertarik untuk mendengarkan, bila ada guru bercerita tentang tokoh-tokoh yang
memiliki akhlak yang baik
Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
Saya kurang tertarik mempelajari lebih dalam pelajaran akhlak
Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
Saya senang berdiskusi dengan teman tentang materi akhlak
Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
Saya sering terlambat masuk kelas pada mata pelajaran aqidah akhlak
Sangat sesuai b. Sesuai c¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

jika jam pelajaran materi akhlak kosong saya selalu memanfaatkan mengerjakan
Jatihan soal atau membaca materi akhlak

Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

Saya berharap jam aqidah akhlak dikurangi

Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

Saya malas berfikir untuk mengajukan pertanyaan ketika pembelajaran akidah akhlak
berlangsung

Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

Saya tidak mau jika guru menyuruh saya maju ke depan untuk mejelaskan materi
akhlak

Sangat sesuai b. Sesuai c. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
Saya sering tidur di kelas ketika guru menjelaskan materi akhlak.

Sangat sesuai b. Sesuai c. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
Saya selalu aktif mengikuti pembelajaran agiah akhlaq kecuali berhalangan hadir.
Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
Saya selalu mencari alasan untuk bisa keluar kelas ketika pembelajaran berlangsung
Sangat sesuai b. Sesuai c¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
Saya tidak senag dengan cara guru menyamapikan materi akhlak.

Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
Saya senang jika pelajaran aqidah akhlak kosong

Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai

Saya lebih aktif main facebook dari pada browsing tentang materi akhlak
Sangat sesuai b. Sesuai ¢. Kurang sesuai d. Sangat tidak sesuai
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Assalamu'alaikum War. Wab.

Disampaikan dengan hormat bahwa dalam rangka menyelesaikan penyusunan
skripsi, maka perlu dilakukan penelitian lapangan.

Sehubungan dengan hal diatas kami mohon kepada Bapak/Ibu untuk dapat
menerima mahasiswa kani :

Nama : RAHMATUL AZIZAH
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